

# 文博会将开通免费直通车

## 公交大巴每条线路每天发车10次



主 打

本报讯(记者 赵晓峰) 记者19日从第三届山东文博会组委会办公室了解到,济南市公共交通总公司将在展会期间开通免费大巴直通车和济南国际会展中心区间车,并对途经济南国际会展中心、舜耕国际会展中心的公交增加班次,提高运力。

第三届山东文化产业博览交易会将于9月27日至30日在济南举办,文博会期间,济南公交总公司将分别开通从长清大学科技园、洪家楼开往济南国际会展中心的免费大巴车。由长清大学科技园开往会展中心的大巴车途经园博园北门、济南市立五院、燕山立交桥至会展中心;从洪家楼发车的大巴直通会展中心。

大巴直通车每条线路每天发车10次,并根据客流情况酌情增加班次,首

班车8点发车,末班车15点发车。其中开幕当天首班车发车时间推迟到12点30分,闭幕当天末班车时间提前到中午12点。

为方便观众参观文博会,文博会举办期间,组委会办公室还开通了洪家楼、甸柳庄、燕山立交桥区区间车,区间车票价一元(不使用月票)。

### 街道新闻

#### 今天,营市街有残疾人运动会

9月20日上午9点,营市街街道办事处将在绿园社区举行残疾人趣味运动会,届时将有60米田径、象棋、跳棋、托球跑、掷沙包等多个项目。(赵丽 栾蓓蓓)

#### 六里山开展免费技能培训

市中区六里山街道联合山东立业职业培训学校举办“劳动技能培训”,对辖区80余名包括残疾、单亲、低保、特困育龄妇女在内的失业人员和未就业大学生进行免费劳动技能培训。劳动技能培训分两个班开课,每项科目培训一周。(喻雯 赵辛)

#### 今明两天道德街有中秋欢聚活动

9月20日、21日,道德街街道举办“中秋欢聚社区,和谐溢满家园”主题活动,将分别在新世界阳光花园社区居委会门前小广场和西区中心广场举行。活动将于每天下午3点开始,欢迎居民们前去参加。(赵丽 唐莉)

#### 段店镇培训失地农民

9月18日上午,段店镇政府举办了招聘暨失地农民培训招生大会。本次招聘会主要针对失地农民和高校毕业生,有40余家企业参加。通过本次招聘会,共179人达成招聘意向,200余人报名参加培训。(吴永明)

### 动物园科普馆改建完成对外开放

19日,记者了解到,济南动物园科普馆改造完成,正式对游客开放。科普馆融声、光、电为一体,使游客可以直观地获得生态知识。

据介绍,为了改善动物园的

科普环境,济南动物园管理处投资近百万元对科普馆进行了改建,正式对游客开放。改建后的科普馆包括生命的起源、恐龙世界、微缩生态景观、动植物的关

系、昆虫、神秘的海洋(鱼类两栖爬行动物)、鸟类、哺乳动物、洞穴动物、生态(自然生态环境的演变)、濒危动物、3D影片放映区等十二个展区。(王光营)

### 旅游资讯

### 游777路敞篷公交今日开通夜景游

游777路双层敞篷巴士20日正式开通夜场,中秋期间将以赏月观名泉为主题。刚选拔上任的五位“老济南”导游也将首次在夜景游中亮相,为观众表演具有济南民俗特色的曲艺节目。

“今年开通夜景游正好赶在中秋节前两天,乘客能在游777上赏月。”公交旅游公司相关负责人表示,中秋节当日,乘客体验夜景游将免费获赠月饼,同时游777路主要是环水游,夜景中名泉衬着

天空明月,将别有一番韵味。据公交旅游公司相关负责人介绍,夜景游每天发车三个班次,发车时间分别为:18:00—18:40,18:40—19:20,19:20—20:00。(王光照)

### 今日起,大明湖举办多项游园活动

中秋和国庆双节将至,大明湖景区为游客准备了登高赏月、书画展以及传统武术、戏曲艺术表演等一系列活动,为游客备上了丰富的节日大餐。

记者了解到,超然楼一层已布展完毕,从20日起将全部向游

客开放。同时,超然楼二层自9月20日至2011年3月20日期间将举行《老残游记》济南篇雕塑展览。

从9月22日至10月20日,大明湖将在南岸轩榭临东展室举办“相约文博会,张同秀百幅老济南书画作品展”,从9月30日至10月30日,景区将在

奇石馆举行明湖职工书画展。此外,南丰戏楼的艺术师们也将登台献艺,为大家表演传统曲艺,再现济南当年曲山艺海的盛况。国庆节期间,景区还将邀请来自杂技之乡吴桥的专业演员为游客进行精彩表演。(王光营 刘力慧)

## 停水通知

为配合文化西路道路综合整治工程,我公司拟定于2010年9月24日22:00至9月25日20:00对文化西路新装DN700管道与朝山街外管道进行合口施工,届时朝山街、南门大街两侧和东大街(东大街至历山路段)两侧沿线用户停水。

2、我公司拟定于2010年9月25日23:00至9月27日4:00对文化西路经七路路口新旧管道进行合口施工,届时文化西路(杆石桥-青年桥)两侧、民族路两侧停水,青年西路两侧部分用户停水,文化西路(青年桥-棋盘街)两侧,朝山街两侧将出现降压情况,重点用户:齐鲁医院、省中医,请相关区域用户做好储水准备,对给您的生活带来的不便我们表示歉意。

济南水业集团  
2010年9月20日

新学期,万千家长争相报名学大

# 新学期 家长都在热议的话题

### 家长如此疯狂为哪般?

文/杨运帆

#### 聚焦开学

孩子开学了,家长们既期待,又紧张:“孩子暑假玩野了心,能很快进入学习状态吗?”“孩子底子薄,基础差,新学期跟不上老师的进度吗?”

尤其是小升初,新初三,新高三学生的家长,更是每根神经都绷得紧紧的:“关键一年了,孩子考不上理想学校,那可怎么办?”

不能怪家长太急功近利,毕竟学习决定孩子一生的命运。

一位家长动情的说:“社会竞争这么激烈,我们做家长的不盯紧点,孩子考不上好学校,处处碰壁,吃亏,以后会埋怨我们一辈子!”

#### 不能耽误孩子

#### 家长兴奋“开小灶”

老师会经常给你打电话,反映你孩子在学习上的变化吗?

老师会倾听孩子的心声,给你的孩子发短信,鼓励他吗?

老师会针对你孩子的学习状况,制定个性化辅导方案吗?

老师会专门给你孩子“开小灶”,对他进行一对一辅导吗?



报名处异常火爆

……肯定不会!不是老师不重视学生,而是没有办法同时顾及几十个学生。

老师太忙太累了,忙着备课,上课,批改作业,不可能挤出时间,单独对某个学生的薄弱环节,查缺补漏,进行专门辅导。

九年来,学大教育引领的个性化“1对1”辅导,在家长中间引起极大的轰动,成为街谈巷议的热门话题,而今有八成辅导机构,跟在学大后面,纷纷打起“1对1”辅导的旗号。

“专业、权威,才值得信赖!”最近,家长们蜂拥涌进全国各地的学大“1对1”辅导中心,争先恐后给孩子报名,小升初、新初三、新高三学生家长更是冲在最前面。

在学大咨询室,一些家长坦言:“老师不给我孩子开

小灶,我就找学大开小灶,总不能眼看着他成绩差不管吧。”“孩子学习再差,家长不能炒老师鱿鱼,如果学大不能帮我孩子提分,我可以炒他们鱿鱼!”

#### “难者不会,会者不难”学大1对1,轻松促进步

俗话说,“独木难支,独子难教”,家长们都深有体会。

现在每家只有一个孩子,孩子的个性越来越强,老师传统的说教,父母一味的数落,对他们几乎不起作用,甚至导致学生和老、孩子和父母关系紧张。

老师摇头:“现在学生的个性太强了,太难教了!”

家长叹气:“我们的心都掏给孩子,他就是不听!”

育根据先进国际教育经验,结合中国中小学教育实际,创建了一套1对1个性化辅导模式,一经推出,立即大获成功。

孩子不笨为什么学不好?学大的学习咨询师,利用科学的测评工具及丰富教学经验,对学生进行学科测评、诊断,分析影响学生成绩的多重因素。

什么教法更适合孩子?学大教育团队根据学生的性格特点、学习状况,量身定做更适合学生本人的个性化辅导方案,走上提高成绩的快车道。

怎么帮孩子快速提分?为学生匹配适合该学生、易被学生接受的资深教师,一个教师专职教一个学生,一个学生享有一个教师团队。

怎样配合家长?学大为每个学生配备一名学习管理师,全程监督学生的辅导进度,并与家长保持紧密的沟通,积极反馈学生的辅导情况,协同促进学生进步。

#### 媒体高度关注

#### 学生家长备感兴奋

这一辅导模式也引起了媒体的高度关注,中央电视台的《对话》、《实话实说》、《财富故事会》等多个王牌节目都深入讨论了学大1对1个性化辅导,并被央视誉为“现代私塾”。

近日,在严谨的选择下,

全国大型公益活动《开学第一课》,由学大教育承办,于9月1日开学第一天播出,这是第一家个性化辅导机构登上教育部和央视联合搭建的崇高教育舞台,权威专家高度评价,这一变化呈现出非凡的重大意义。

据调查,很多家长开始并没有抱太高的期望,孩子在接受学大1对1辅导一段时间后,家长们普遍的感觉就是:“太让人吃惊了!”

以前的孩子一说到学习,就蔫巴巴的,提不起精神,现在是整个人都脱胎换骨,孩子学习兴趣高涨,作业积极完成。

以前孩子怎么努力就是学不好的课,现在一学就会,眼看着成绩提升,真不知道学大是怎么教的。

以前开家长会,老师说:你孩子什么都好,就是成绩不好!现在一学期提高了几十分,老师都觉得不可思议。

#### 告诉你真实的

#### 学大1对1

一、个性化分析,咨询诊断

学习咨询师利用科学的测评工具及丰富的教学经验,为学生进行1对1的学科测评、诊断,分析影响学生成绩的多重因素。

二、适合学生的辅导方案

专业教育团队根据学生的性格特点、学习状况,量身定做更适合学生本人的个性

化辅导方案,走上提高学习成绩的快速通道。

三、专职教师一对一教学

在学大一线教师队伍里,为学生匹配适合该学生、易被学生接受的资深教师,一个教师专职教一个学生,一个学生享有一个教师团队。

四、一对一人性化管理

为每个学生都配备一名学习管理师,全程监督学生的辅导进度,并与家长保持紧密的沟通,积极反馈学生的辅导情况,协同促进学生进步。

五、学习效率高,成绩提升快

因人施教的个性化教学,针对性极强的提分辅导,有效的解决了阻碍学生成绩的各种问题,大幅提高学习效率,从而提升学习成绩。

通知:新学期伊始,学大教育隆重推出了秋季精品辅导课程,紧密围绕课本大纲有针对性地进行辅导,不但帮助学生全面掌握各种知识,同时传授学习方法,提升学习能力,养成良好的学习习惯,赢在新学期!来电咨询即可获赠价值500元的EPTS个性化测评一次。

教育热线:  
88888895  
88888896  
88888891  
学大·1对1辅导